
Költség- és bevételnyilvántartó, hogy
minden pénzügyed egy helyen legyen!



Költség számlák iktatása pár lépésben
 
Egyik leghasznosabb tulajdonsága, hogy karakter felismerő algoritmusának köszönhetően a feltöltött
számlákról felismeri az adatokat, így meggyorsítva az ezzel járó adminisztrációt. A regisztrációkor
kapott kvikkes emailre érkezett számlákat a rendszer automatikusan feldolgozza, de tölthetsz fel
számlákat egyenként vagy akár tömegesen is.

Bérek, adók, járulékok rögzítése
 
Nem csak költség számláidat rögzítheted egyszerűen a rendszerben, de fontos lehet, hogy a
bérköltségekkel és egyéb fizetendő tételeiddel is tudj számolni. Bérköltségeidet akár egyetlen fájl
feltöltésével automatikusan rögzítheted.

Miért a QUiCK?
 
Segítünk, hogy csak azzal kelljen foglalkoznod, ami igazán fontos. Lefelezzük az adminisztrációval járó
hosszadalmas órákat, számláid alapján értékes és átlátható kimutatásokkal támogatjuk döntéseidet,
sőt hasznos likviditás menedzsment eszközt adunk kezedbe, hogy neked csak vállalkozásod
működésére kelljen fókuszálnod.  A QUiCK egy felhő alapú költség- és bevételnyilvántartó rendszer,
melynek alapja a villámgyors számlaiktatás és egyszerű likviditás menedzsment.

Átláthatóan, ahogy neked kényelmes
 
Ahány cégvezető, annyi féle metodika szerint követik nyomon a költségeket. A QUiCK szabadkezet ad
neked a kategorizálásban, ebben segítségedre vannak a költségkategóriák és a címkék. Ha a QUiCK-
ben pontosan szeretnéd látni, hogy vállalkozásodban mire mekkora összeget költesz, akkor célszerű
ezt a kategorizálási módot átláthatóan kialakítani, hogy később számodra értékes információkat láss. A
címkék a következő kategorizálási lépcsőfok, amelyet még szabadabban használhatsz, köszönhetően
annak, hogy van “okos” és “buta” címke is. Előbbi azért ‘okos’, mert a partnertől függően automatikusan
átmásolódik a következő számlára is, ami annyit jelent a gyakorlatban, hogy ha projektet adsz meg
címkeként, akkor a következő azonos szállítótól kapott számládra automatikusan rábiggyeszti ezt a
címkét.
Ennek a “buta” verziója használható a “jóváhagyva”, “utalandó” stb. jelzésére, mert ezek nem fognak
automatikusan tovább másolódni, elkerülve ezzel a félreértéseket. További funkció a profi
kvikkeseknek, hogy az alias email címbe “+kulcsszó”-t írva, automatikusan felcímkéződik a számla.
Például: quick+marketing@quick.riport.co.hu, azt jelenti, hogy “marketing” címkét fog kapni minden
számla, amelyet erre az email címre küldesz.

Visszakereshetőség
 
Számtalan szűrési lehetőség áll rendelkezésedre, hogy könnyedén visszakereshesd korábbi
számláidat. Különböző szűrések beállításával könnyedén átláthadod vállalkozásod pénzügyeit.



Érintésmentes könyvelési anyag
 
Ezentúl könyvelőddel is könnyebben és hatékonyabban tudsz együttműködni, hiszen feltöltött
számláidat egyszerűen letöltheted egy excel táblázatban, ami minden adatot tartalmaz számláidról,
ami könyvelődnek fontos lehet. Az excel file mellett a számlaképeket is egy gombnyomással
letöltheted.

Kimenő számláid is egy helyen
 
Magyarország két piacvezető számlázó rendszerével is összekötheted QUiCK fiókod (Számlázz.hu,
Billingo), így bevétel számláid automatikusan bekerülnek a rendszerbe. Sőt ha számlázz.hu fiókkal
rendelkezel, akkor minden részedre kiállított számlád is automatikusan bekerül, így azok
szkennelésével vagy emailes beküldésével már nem is kell foglalkoznod.

Kifizetések, utalások
 
Kifizetéseidet egyszerűen “jelezheted” az utalási csomag létrehozás lehetőségével. Azért csak
“jelezheted”, mert banki kapcsolat nélkül a tranzakció nem történik meg ténylegesen, de a folyamatot
úgy alakítottuk ki, hogy létrehozás után pár mozdulattal átmásolhatod netbankodba az utalás adatait
(kedvezményezett, bankszámlaszám, számla sorszám, összeg). Szándékodról még szállítóidat is
tájékoztathatod, ebben az esetben egy emailt küldünk nekik utalásod adataival.

Likviditás menedzsment
 
Ha profi kvikkes vagy, összekötötted QUiCK fiókod a számlázóddal és már minden számládat nyomon
követed, akkor számodra a likviditás tervező nagyon hasznos modul lesz. Nyitóegyenlegedet minden
belépéskor frissítsd bankszámlád és házipénztárad alapján. Aktuális fizetendő számláidat, adóidat és
bérköltségeidet beírnod sem kell, automatikusan megjelenítjük, sőt kifizetésüket akár át is
ütemezheted. Utánvétes, bankkártyás és készpénzes számláidból “megjósoljuk” fizetendő kiadásaidat,
ezek helyességéről szabadon rendelkezhetsz. A kitöltött táblázat alatt számodra értékes mutatókat és
diagramokat találsz, melyek alapján gyors képet kaphatsz vállalkozásod működéséről.

Adj hozzáférést munkatársaidnak
 
Együttműködhetsz munkatársaiddal, vagy akár könyvelőddel is. Korlátlan számú felhasználónak
biztosíthatsz hozzáférést cégedhez, így növelve a csapat hatékonyságát.
Tudjuk, hogy likviditásod és a bérköltségek bizalmas információk, így a néző és a szerkesztő
jogosultsággal rendelkező kollégád elől elrejtheted a likviditástervezőt és bérköltségeidet, sőt bizonyos
költségtípusokból is kizárhatod őket. A könyvelő viszont olyan szerkesztő, akivel nem lehet
furfangoskodni, tehát minden számlatípust lát. (A könyvelő az könyvelő :) )


